

Когато се борят за братство и равенство, хората трѣбва да знаят, че братството и равенството сж величини, които принадлежат на Божествения свѣтъ. Неравенство и отсѣствие на братство срѣщаме само въ човѣшкия животъ. Когато срещнете неравенство между хората, ще знаете, че сте попаднали въ свѣтъ, който борави съ неопредѣлени, съ измѣнчиви величини. Запримѣръ, въ математиката, споредъ правилата за изваждане, ние вадимъ малки числа отъ голѣми, а не обратно. Обаче, има случаи, когато отъ малки числа вадимъ голѣми. Хората знаятъ това нѣщо въ обикновения животъ, додето се простиратъ тѣхнитѣ търговски отношения на взимане и даване. Щомъ дойдатъ до психическия, до идейния животъ, тази математика спира, и тѣ се намиратъ предъ една област, наречена „terra incognita.“

Съвременнитѣ учени и философи се натѣкватъ на области изъ науката и живота, които наричатъ „terra incognita,“ и като кажатъ „terra incognita,“ считатъ, че много нѣщо сж казали. Има „terra incognita,“ т. е. непозната земя въ свѣта, но тя е само за простиѣ, за невежитѣ хора. Когато запитватъ нѣкого по известенъ въпросъ отъ науката, той казва: Възъ не зная нищо, Господъ знае, какъ е поставенъ този въпросъ. — Така е, но за насъ не е важно само това, което Богъ знае; за насъ не е важно да знаемъ, че Богъ е създалъ свѣта, но да знаемъ, какъ е създаденъ свѣтътъ, върху какви закони е построенъ и какъ да спазваме тѣзи закони. Хората създаватъ свои закони, свои разбирания и теории и се мжчатъ да подчинятъ природата на своитѣ закони и теории. Отъ хиляди години насамъ човѣчеството се е отклонило, вследствие на което всички хора и до днесъ още продължаватъ да правятъ сжщитѣ погрѣшки, каквито сж правили тѣхнитѣ предшественици, дѣди и прадѣди. — Какво трѣбва да се прави сега? — Всички хора трѣбва да се върнатъ назадъ, да дойдатъ до мѣстото на своето отклонение и да поематъ правия пжтъ, отъ който сж се отклонили. Съвременнитѣ хора сж дошли вече до края на пропастьта, и ако направятъ още една крачка, ще се намѣрятъ въ пропастьта, въ гжстата материя, отдето мжчно могатъ да излѣзатъ. Тази пропасть не е нищо друго, освенъ тѣй наречената 13 сфера, най-гжстата материя въ свѣта, въ която попадне ли човѣкъ веднѣжъ, мжчно излиза на бѣлъ свѣтъ. Ето защо, всички разумни сили, които ржководятъ човѣчеството, спиратъ го тамъ и казватъ, че трѣбва да се покае. Какво нѣщо е покаянieto? — Покаянieto подразбира човѣкъ да